
9. szám.XV. évfolyam iiía-i'jgerszes: >. március 1.

Előfizetési dij:
Égész óv ve 4 írt. Félévre 
2 írt. Negyedévre 7 írt. 
Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények :
Ü hasábos petitsor egyszer 
,9 kr., többszöri hirdetés 
női 7 kr. BeJycíidij 30 kr.

Nyilttér petitsora 12 kr.
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aÉszaií Milai.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem ktildKuk 
vissza.

\ „Zalam egyel gazdasági Illet4', a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara44 és a „Kanizsai járási községi
körjegyzők egyletének44 hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.
es ki
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A Eiagj zonis.
í ül 'kodvsi eszközük kényeUnesst-gi 
előttünk a nagyvilágot. 

n forgott lu félszázad és mi szinte 
ik tetsző méreteket láttunk magunk 

den téren.
Szinte úg) voltunk vele, mint

nyitotta
Ali

1,.' . 
mii

gyér
esy tenyes bazarba

cso-
elott

mek.
kit először vezetnek be 
Megtilt szemünk, szánk.

Ez nem is történhetett másképpen.
A múlt idők viliarai, a folytonos zaklatások, 

ma iclmi harcok teljesen igénybe vették eszim- 
k( unkát; A haladás békés szellemével nem 
u'üink rá ölelkezni. „Inter anna silent mime \ 
A n múzsáinknak volt idejük pihenni. Es ha 
v-’ü érező leikök, igen sokszol szomorúan, saj­
nálkozva nézhettek ránk, a múzsákkal való ölel­
kezésre jól megérett nemzetre, hog) daliasságunk 
legszebb korát, erőnk pezsgésének legkiválóbb 
idejét külső és belső ellenségek megfékezésében 
kellett eköltenünk. Egyébre nem is igen gondol­
hattunk, A „szent-föld“ : a haza megőrzése, biz­
tosítása vette igénybe agyunk minden gondolatát, 
szivünk minden dobbanását, fizikai és szellemi 
erőnk összeségét.

Ez alatt-ti szerencsésebb politikai viszonyok 
között élő nemzetek éppen olyan mértékben 
szentelhették pezsgő életerejük minden munkáját 
a fejlődésnek, a haladásnak.

dalán ha az erő felhasználás ez az ellen­
tétessége minden eredményével szemeink elé 
tárult volna s előttünk teljesen kibontakozott 

m a fejlődés nagy arány talanságá íf. képe : 
megdöbbentünk, kétségbeestünk '.oh ... s talán 
int.grremegett volna kezünkben a hazavédő tégy' er.

De mi roppant irimiíiv közlekedési viszo­
nyúink között arra n v is igen gondolhattunk, 
hogy a világban széfctekmtsiink. Megszoktuk és

-/(.ítuiiK vele mint a gyermek a magakis vilá­
gi vM míg fényesebbet nem lát.

Euy-egx jelesünk azonban nem elégedett 
meg emivÁ a un szerény, elmaradott otthonunk­
nak szemleletével : szétnézett a nagyvilágban és 
miüoi' látta, hogy másutt milyen magas fokon 
állanak már hozzánk képest, elborult homlokkal 
nézett szét századdal megkésett nemzetén és 
munkára hivó igéket dörgölt a haza fiainak 
leikébe Ezek az ébresztők ráztak fel bennünket 
íassankint. Ilyen ébresztő igék szárnyalták be a 
haza bérceit Széchenyi István, a legnagyobb 
magyar, ajkairól is. Fényes világot tárt elénk : 
a nagyvilág haladottságának káprázatos bazárját 
és mi, a haladás gyermekkorát élők, tágra nyílt 
szemekkel álltunk meg előtte.

Mikor a bámulatból felocsúdtunk, elkezd­
tünk gondolkozni s belátva elmaradottságunkat, 
szomorú helyzetünket, lázasan ragadtuk meg a 
munkát ; mert éreztük, hogy csak óriási dinien- 
siókban, rohamos előretöréssel érhetünk azoknak 

kik a békés fejlődés áldásait élvez-

ellogadtuk a saját haladási méreteinket és meg-
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nyomába, 
hették.

fis bár óriási anyagi és erkölcsi erőmegfe­
szítéssé í, óriási áldozatok árán: eljutottunk arra 
a színvonalra, hogy többé nem kell rettegnünk 
a mi haladottságunk és a más nemzetek hala­
dottsága közötti arány- vizsgálatától.

A nagyvilághoz közel jutottunk, szétnéztünk 
benne, megismerkedtünk vele teljesen és meg- 
s o -K szemünk minden téren a nagy méreteket.

Nagyon természetes, hogy ezek mellett a 
nagy ni. retek mellett a mi kis hazánk méretei 
1 ;ry -.igyon összezsugorodtak, kicsinyekké 
lettek.

Ebből azután az következett, hogy a mi 
állapotainkkal, alkotásainkkal szemben megszállta 
lelkünket az elégedetlenség szelleme.

Most már nem elégedtünk meg azzal,hogy 
viszonyainknak, körülményeinknek megfelelő fo­
kozatossággal a meglevőkből, mint alapból, fej­

lesszük intézményeinket a magasabb színvonal
felé, — hanem egyszerre egész alkotásokat akar­
tunk átvenni, utánozni. Látókörünk kiszélesbe- 
désével megszállott bennünket a nagyzás szel­
leme. Jelszóvá lett : mindent, mindenütt a hala­
dottabb külföld mintájára !

Ezzel azután elértük igen sok téren azt, 
hogy mikor sok és költséges fáradozás után 
valamit a külföldi nagyobb szabású minták nyo­
mán létesítettünk, — kisült, hogy minden költ­
ség, minden fáradozás hiába való volt; azok 
nem feleltek meg a mi viszonyainknak.

Ez azonban nem csupán a nagyobb, komo­
lyabb dolgokban történt így-, hanem igy történt 
a kisebb méretű es jelentőségű dolgokban is a 
társadalmi téren.

Szokásainkban, társalgásunkban, külsősége­
inkben is elkezdettük a nagyzolást. A fényt, a 
csillogást mindenütt, megfelelő belső tartalom 
nélkül.

Ledig bizonyára sokkal természetesebb, 
sokkal maradandóbb, értékesebb lett volna, ha 
szokásaink finomodásában is a mi meglevő 
alapunkból indultunk volna ki; ha nemzeti er­
kölcseink, szokásaink jellegének kegyeletes meg­
őrzése mellett [igyekeztünk volna érzékünkén 
finomítani, fogékonynyá tenni a külsőségekben 
megnyilatkozó simaság, választékosabb Ízlés iránt.

Mert a magyarnak szokásaiban, a társadalmi 
eimtkezés alkalmával nyilvánuló külsőségeiben 
ha volt is némi érdesség, de megvolt azokban 
mindig a logika is. Tartalom és magyarázat 
nélküli szokások nálunk nem fejlődtek. A mi 
érintkezési modorunknak veit lelke, szelleme min- 
dig ; az a mi belső tartalmunk őszinte, egyenes 
kifejezése volt. Tartalom nélküli mázat nem 
vettünk magunkra soha. Mindaddig nem, mig 
az idegeneknél látott üres cifraságok, hókusz­
pókuszok, társadalmi, szaloui formaságok maj- 
molási viszketege meg nem vesztegette egészsé­
ges érzékünket, egyenes eszünket.

A „Zalamegye“ tárcája. a következő levél
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Lyon.
Irta zaia-ee -i'ázegi kereskedelmi körnek február 22-éi. tart

é .. v.*ü felolvasta : Keresztury József.

A kutyákkal sohasem voltam barátságban, ellenben 
a '■■■; tiiiaí őszintén szeretem.

bog; miért nem rokonszenvezek a kutyákkal, azt 
nem Áldom , de azt sem tudom bizonyosan, miért sze - 
re.mn oezmtén a nagybátyámat; azért e, mert nagyba- 
l'A/g vagy azért, mert soha sem láttam ?

tla ;t közfelfogás után indulok, azt kell hinnem, 
!l ,g> az előbbi feltevés áll; de ha családunk speciális 
tüI Éneiét tekintem, akkor kétségtelenül az utóbbi fel­
tevés áll közelebb a valósághoz. Mert családunkban a 
roköni szeretetnek kiváló példáit kizárólag csakis olyanok 
koz: győzte fel a krónika, akik mindig kellő távolság- 
‘ “ voltak egymástól és lehetőleg keveset érintkeztek az 
életben.

Ez utóbbi alapon a köztünk íeuuáiló gyöngéd ro­
koni köteléknek erős alapját képezte a jelentékeny tá - 
v<’isag, mely a Dunántúlt a Királyhágón-táltól, engem 
peng nagybátyámtól elválasztott.

Nagybátyámról mindössze csak annyit tudok, hogy 
Erdélyben lakik és nagyon szereti a gyöngéd ügyeimet, 
lneb n — paradicsommártást. Ennek folytán minden év- 
kon küldök neki egy újévi, egy névnapi, egy szüietés-- 
nupi üdvözletét és ugyanannyi kosár paradicsomot.

O pedig viszonzásul mindannyiszor küld 
1 te,• kiló finánc-mentes szűz dohányt, amit meg én be­
csülök igen nagyra.

A gyöngéd figyelemnek ez a különös nyilvánulása 
már-már a megváltozhatlanság jellegét kezdő

nekem

magara
ölteni, mikor nagybátyám egy szokatlan újítással merész 
reformot hozott be a hagyomás rendbe.

Az egyik paradicsommal fűszerezett hangulatos név­
napi üdvözletem viszonzása fejében az eped ve várt szűz
dohány helyett egy eleven kutyát küldött. Egy jói meg­

termett, valóságos, élő vadászkutyát 
kíséretében :

,,Kedves öcsém ! Apád, — tudom, — hires vadász 
volt, küldök hát neked ajándékba egy kitűnő fajit va­
dász kutyát1“ Következett aztán a kutya családfájának 
öt oldalra terjedő genealógiája a hetedik ük apától és 
ük anyától lefelé.

Őszintén meg voltam Iepetve. Az érkezendő szűz 
dohány tiszteletére már meghívtam egy tucat embert az 
ismerősök és a szűzdohány nagyrabecsülői köréből, s 
dohány helyett kapok egy vadászkutyát. Vadászkutyát 
én, aki nemcsak vadász nem vagyok, de békességes 
természetemnél fogva még a légynek is csak akkor ár­
tok, ha az ételembe mászik. A puskát meg éppen nem 
szívelhetem, azt gondolván, hogy a puska üresen is 
könnyebben elsül, mint a Schammrolle töltve.

Nem tudtam, mit tevő legyek vele ; megtartsam, 
vagy visszaküldjem'h En nem használhatom; ha meg 
visszaküldöm, megharagszik a nagybátyám, akit én 
őszintén szeretek s aki őszintén szeret engem. Rá gon1 
doltam és megtartottam a kutyát, llaza vezettem; a 
paplanomból ágyat csináltam neki, hogy meg ne fázzék, 
magam pedig meghúzódtam a lepedő alatt. Éjfél tájt 
lehetett — mindjárt az első éjjel — mikor valami szo­
katlan hangok ébresztettek lel csendes álmaimból. Fél- 
álomban úgy tűnt fel, mintha egy express vonat sú­
ly ed t volna meg az ablakom alatt s hiába erőlködnék 
tovább. Fölkeltem, világot gyújtottam s körülnéztem.

Az ágyáról lefordulva aludt a padlón Lyon, mert 
így hívták a kutyát és lábaival a legmerészebb galopp- 
tempót rugdalta az égnek.

Mindjárt kitalál tóm, hogy álmodik és álmában 
uyalakra vadász. Cigarettára gyújtottam és néma hamu 
lattal néztem n kutyavilág e különös psichologiai jelen­
ségét. Néztem ésségét
találtam a vadászatnak

megvallom, mulatságosnak

szerre azonban 
ugatni, végű’

nagyon
ezt a különös formáját. Egy-- 

a veszett rugdalózáshoz morogni, majd 
to rí; aszakad iából ordítani kezdett. Én ijed­

ten csaptam füleimre mind a két tenyeremet, hogy szét 
ae repedjen a dobhártyám. Hamarjában felragadtam az

Mas számú kimz fel ív melléklet van csatolva.

asztalon lévő vizeskancsót és egész tartalmát nyaka köré 
öntöttem a megsűIyedt expresvonatnak.

Érre aztán magához tért; megrázkódott, álmos 
szemekkel tekintett rám és szép lassan visszasompolygott 
a helyére. Én is vasszahuzódtam a takaró alá és borza­
lommal gondoltam rá, ha ismétlődni találna az éjjeli 
vadászat. De szerencsére, nem történt reggelig semmi 
kalamitás.

Reggel a háziúr jött hozzám két lakóval. Ijedten 
tekintettem a falon függő kalendáriumra, nem e elsejét 
mutat. De megnyugodtam ; csak 28-ika volt.

Nem is a házbért, hanem sürgős kihurcolkodásomat 
követelték. Én nagyot néztem és pontos fizető voltomra 
hivatkozva, jussomat követeltem, a lakók azonban éjjeli 
nyugalmuk biztosítása érdekében ragaszkodtak kivánsá 
gukhoz. Végre is, hogy megmaradhassak, reverzálist 
kellett adnom, hogy a kutya nem rendez több éjjeli 
vadászatot.

Még az nap consiliumra hívtam a város valamennyi 
baromorvosát, kik aztán hosszú megbeszélés után egye 
értelműén azt tanácsoltak, hogy vigyem vadászni a ku­
tyát, akkor nem lesz kénytelen álmában áldozni vele­
született szenvedélyének.

Vettem két puskát, váltottam vadászjegyet, befi­
zettem a fegyveradót, béreltem területet és fizettem 
naponként 2 forintot a házi szolgánknak, a miért 
eljárt vadászni a kutyával.

Éttől fogva aztán Lyonnak csakugyan csupa édes 
álmai voltak, hogy gyönyörűség volt nézni, ha szundikált.

Voltak azonban apróbb kellemetlenségeim.
Így például egyszer a háziszolga nyúl képében rá 

duplázott a krumplicsőszre, aki egy bokor tövében hor­
kolva lelkiismeretesen ügyelt a krumpli és kukoricza 
tolvajokra ; egy más alkalommal pedig Lyon vitt el a 
mezőről a harmadik határba egy pólába takart gyerme­
ket ; s ezek az apró események az én háztartásom el­
könyvelésénél öreg hibákként szerepettek.

Lyon egyébként csakugyan kitűnő vadász talentum 
volt. Főleg a szaglása ért aranyakat. A nyuszt, nyest, 
menyét, róka és a legkülönfélébb állatokat puszta bőrük-



Most azonban játszszuk a párisi világfit, 
utánozni akarjuk a francia szalon-életet; össze­
jöveteleinket teljesen francia minta szerint (igye­
kezünk rendezni a nélkül, hogy mindennek er­
kölcsi tartalmat is tudnánk adni; a nélkül, hogy 
a puszta máz, az értéktelen majmolás színvonala 
fölé tudnánk emelkedni.

Mindez a nagyzolás ezerekbe kerül, renge­
teg összegeket elemészt s erkölcsi tartalmassá­
gunkon semmit, de semmit nem lendít. Valóban 
ideje volna már, hogy azok, kik társadalmi éle­
tünkben vezér-szerepet játszanak, belátnák ennek 
a minden logika nélküli nagyzolásnak értéktelen, 
sőt határozottan káros voltát s a mi társadalmi 
formáinkat iparkodnának visszavezetni a mi nem­
zeti szokásaink egyszerűségéhez s igy fejleszteni 
tovább azon az alapon, mely jellemünknek, gon­
dolkodásunknak minden tekintetben megfelel, 
amelyben benne van erkölcsi egyéniségünk : a 
magyar nemzet lelke.

Zala-E^erszeg város bizalmi felirata Svastiís Benő főispánhoz.
Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város képviselő 

testületé Butty Bajos polgármester elnöklete alatt lebruár 
hó 25-én rendkívüli közgyűlést tartott a képviselők szép 
számú részvétele mellett.

Elnöklő polgát mester üdvözölvén a megjelent vá­
rosi képviselőket, az ülést meguyitottuak nyilvánította.

A napi rend eiult felszólalt Jlajtk István városi 
képviselő s beszédében megemlékezett arról a hírlapi 
támadásról, amely Zalavármegye főispánja, tivastits Hunó 
Öméltósága ellen intézteiéit; nem tartja szükségesnek a 
közlemény alaptalanságát kimutatni, valamint részletesen 
nyilatkozni arról, hogy óméltósága városunk érdekében 
mennyit láradott, mert ezeket a képviselőtestület minden 
ügyes tagja úgy is tudja; teltogása szerint azonban ep 
ez okokból kifolyólag a képviselőtestületnek morális kö 
telessége azzal a hírlapi támadással szemben állást fog­
lalnia s ez irányban nézetének kifejezést adva, azt tel 
iratban, küldüttségileg Öméltóságának kézbesíteni.

A közgyűlés a tett indítványt egyhangúlag elfo­
gadta, valamint a felirat szöveget is, amelyet indítvá­
nyozó a közgyűlés elé terjesztett.

A felirat szószerinti szövege :
Mé/tóságos Svastits Benő urnák, Zalavármegye 

f óispánfának.
Azon mély tisztelet érzetét, amelyet Zala Egerszeg 

rendezett tanácsú város és közönsége Méltóságod iránt 
mindenkor kegyelettel tartott fenn, fájdalmasan érintette 
a Méltóságod személye ellen, irányított azon méltatlan hír 
lapi támadás, amely a nagy közönség elé egyéni célhói 
hozatott.

Zala-Egerszeg városának jutott a szerencse, hogy 
Méltóságod eáánj) férfi Iránit < város közönségének kóré­
hen élte. Ej városnak közönsége van tehát legtnkáhh arra 
hivatva, hogy ama támadással szemben érzetét trán i/faáó- 
lag kifejezésre juttasa.

Zala Egerszeg város közönsége ama támadás fölött 
niélgen meijhotránykozott és őzt, elítéli.

Nemcsak a főispánt méltósággal járó Kjén terhes 
feladatoknak megoldása körül a közjónak megvalósítása 
érdekéhen Méltóságod által kifejtett tapintatos munkásság, 
hanem a társadalmi élet. emelése érdekéhen is Méltóságod 
nak mindenkor lekötelező szívélyességgel párosult szaka - 
dalian tevékenysége városunk közönségének mély tiszteletén

ről már messziről megérezte és a naponkénti esti corsón 
nem egy sétáló hölgynek segitette le a vadairól elegánsan 
prémezett gallérját, amely udvariassága nekem megint 
nem kevés pénzembe és kellemetlenségembe került.

Egyszer aztán egy városi notabilitásnak vette le 
fejéről az ászt rak án főveget.

A sipkát mégcsak megbocsátotta volna, de hogy a 
sapkával együtt a parókáját is elvitte s igy dús hajfürt 
jelnek valódiságába többé senki sem hitt, azt már nem 
bocsajtóttá meg nekem a városi notabilitás. Beperelt s 
a sommás kártérítés mellett itéletileg kütcleztettem, hogy 
szájkosarat vegyek a kutyámnak.

Közben otthon is különféle változások történtek. 
Lyon a földről a diváltra költözködött, nem ugyan az 
én beleegyezésemmel, sőt határozottan akaratom ellenére.

Mikor először vettem észre ezt a változást, meg is 
bot ránk óztam a köteles, kutya-szerénységnek ilyetén 
megsértésén. I)e bele kellett nyugodnom, mert mikor 
nóggatni kezdtem, hogy kotródjék le a dIvánról s elé­
gedjék meg, ha az ágyi ruhámat megosztottam vele, 
olyan gyanús morgással válaszolt, hogy elment minden 
kedvem a további biztatástól.

Az ételére is rá unt, pedig mióta boldog kutya 
tulajdonos lettem, két személyre fizettem a vendéglőben. 
A vendéglői kosztol gyakran cserélte fel egy egy eleven 
tyúkkal, csirkével vagy egyéb apró majorsággal, melye 
két a szomszéd gazdáktól szerzett be magának az én 
kontómra. Ezek a kontók pedig nekem temérdek péti 
zemet nyelték el és ellenségemmé tették a fél várost.

Es én mindezt keresztényi türelemmel viseltem el 
s bizonyára viselném még máig is, ha egy váratlan kö 
rülmény nem jő közbe.

Volt egy ismerősöm, egy szőke tiirtü angyal, aki­
nek már három évig udvaroltam

Három évig 'vittem annyira, hogy egy negyed órás 
rendez-vous-t adott.

Térdig érő hóban, 2n fokos hidegben két álló 
óráig vártam rá a város egyetlen-sétaterének deres fái alatt.

De nem hiába. Eljött és én hóditó hadvezér busz 
k«»égével vezettem haza.

A szőke iürtu angyal azonban — tudtomon kívül — 
kutya iszonyban szenvedett, s mikor Lyont a divánon

felül szer etetőt is minden időién erösbitette es éppen ebből 
fohólag kifejezni kívánjuk : miszerint ezen mély tisztelettel 
párosult szeret etünket hasonló tanulás meg nem gyengík 
heti, a múltakban gyökerező bizalmukról és ragaszkodá­
sunkról pedig Méltóságodat a jövőre is biztosítjuk.“

A zalamegyei központi takarékpénztár közgyűlése.
A zalamegyei központi takarékpénztár rész vény- 

társasán évi rendes közgyűlését Iláczlcy Kálmán elnök 
elnöklete alatt a részvényesek szokatlan nagy érdeklődése 
mellett február hó 23-án tartotta a „Zöldfa“ szálloda
nagytermében.

Elnök üdvözölvén a megjelent részvényeseket, a 
közgyűlést megnyitott nak s miután Ki9 részvényes a 
kitűzött záros halandóig í)54 db. rcsz\ enyt tett le, azt 
határozatképesnek nyilvánította.

A közgyűlés jköny vének hitelesítésére dr. Obersohn 
Mór és Udvardy Ignácz részvényesek választattak meg.

Előterjesztetett az elnöki, igazgatósági és felügyelő- 
bizottsági jelentés az intézet 1895. évi működéséről. A 
jelentésben foglalt adatok tanú bizonyságot szolgáltatnak 
ai'ia fényes eredményről, amelyet az intézet harmad félévi 
fennállása után az intézet élén álló férfiak kitartó mun­
kássága mellett elért, amiről tanúskodnak a jelentésben 
foglalt számadatok, amelyek közül felemlítjük, hogy az 
1895. év végén a betétállomány 418.183 Irt 97 kr., a 
váltóállomány 5.874 db. váltóra kihelyezett 530.194 Irt 
83 kr., a jelzálog kölcsön 79 db. kötelezvényre kihelye­
zett 58.798 írt, a pénztár forgalom 3,141.410 írt 04 kr. 
s az i895. évi tisztanyeremény 13.845 írt 14 kr. volt.

A közgyűlés úgy az elnöki és igazgatósági, vala­
mint a felügyelőbizottsági jelentést ltelyeslőleg tudomá 
sül vette.

Előterjesztetett az 1895. évi zárszámadás és mérleg, 
az igazgatóságnak az 1895. évi tisztanyeremény felosz­
tására vonatkozó javaslata, úgy erre a javaslatra tett 
felügyelő bizottsági vélemény.

A közgyűlés a mérleget, úgy a tisztanyeremény 
felosztására vonatkozó igazgatósági javaslatot, amihez a 
felügyelő bizottság is hozzájárult, változatlanul elfogadta.

Az elfogadott javaslathoz képest a 13845 írt 14 
kr. tiszta nyereményből az 1894. évről áthozott 085 irt 
48 kr. nyeremény levonása után fenmaradó 13.159 Irt 
00 kr. nyereményből adatik a 80.000 Irt részvény tőke 
után 5% — 4000 irt, tartalékalapra 20% 1831 frt
93 kr., alapszabályszerü jútalomdijakra 1.373 frt 92 kr., 
a tartalékalap 20%-os dótatiójának 3.000 írtra való 
kiegészítéséhez 1.108 frt 07 kr., a részvényeseknek 
részvényenként osztalékul 3 frt 2.400 frt, a két 
könyvvezető gyakornoknak fizetés pótlásul 80 frt, az 
intézeti szolga fizetésének pótlásául 40 frt, közhasznú és 
jótékonycélokra 151 frt 22 kr., tartalékalapra 2.114 frt 
52 kr., valamint ugyanerre a célra az 1894. évről át­
hozott 085 frt 48 kr. nyereség, amelylyel a tartalékalap 
ez évi dotatiója tulajdon képen 5.800 frt.

Ezután elnök maga és az igazgatóság, valamint a 
fel ügyelőbizottság nevében — mandátumuk lejárván — 
a beléjük helyezett bizalmat megköszönve, állásáról 
lemond.

A közgyűlés méltányolva azt a fáradhatatlan tevé­
kenységet és elismerést érdemlő buzgóságot, amelyet úgy 
az elnök, vezérigazgató, igazgató-cigi- és fclügyelőbizoU 
sági tagok, mint a tisztviselői kar az intézet vezetésében 
s annak ügyei elintézésében liánná !fél éven át tanúsított 
s amely ly el nemcsak a kezdet nehézségeit győzték le 
szerencsésen, hanem egyúttal az intézet jövőjét biztos 
alapra is fektették, jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét és 
elismerését.

A kö/gyulés föl\ fató-agos vezetésére közfelkiáltás­
sal lláczky Kálmán ré zvéuyes kéretvén fel, az ő elnök 
lele alatt folytatólag áttért a közgyűlés az igazgatóság

fekve megpillantotta, sikoítva futott ki a szobából és 
csapta be maga mögött az ajtót.

Én Cicero ékesszólásával ecseteltem a kutya jámbor 
természetét, de minden fáradságom kárba veszett. Ekkor 
a kutyával próbáltam szerencsét ; előbb szép szóval, 
majd lármával igyekeztem meggyőzni, hogy becses jelen­
létére nincsen szükségünk, de ő sem a szép szót, sem 
a haragot nem látszott megérteni.

Lekaptam mérgemben a szegről a vadonatúj kutya­
korbácsot és végig húztam a hátán. Mindez nem hasz­
nált. Hiába ütöttem, rúgtam, húztam, vontam. Üvöltött 
mint egy oroszlán, de a dIvánról nem jött le.

Egy fél órai kétségbeesett küzdelemnek végre is 
az lett az eredménye, hogy a szőkefürtü angyal, aki 
szintén csak ember volt, megfázott a hideg folyosón, és 
megvetését fejezvén ki a fölött, hogy még a kutyámnak 
sem tudtok parancsolni, ott hagyott a faképnél.

Ez már sok volt egy érző kebelnek. Minden bűnét 
megbocsáj toltam, de ezt a bűnét már csak a sin tér bo­
csássa meg neki.

A monológokkal agyontört poéta elkeseredettségé­
vel megesküdtem, hogy „a végítélet kürtös angyala ne 
ébreszszentcl“, ha még egy napig életben hagyom a bestiát.

Nem is nyugodtam addig, mig a borét a kerítésen 
nem láttam száradni.

Csak aztán gondoltam a nagybátyámra, és arra, 
hogy mikép adjam tudtára a dolgot. Végre kiíundáltam 
ezt is. Nyomtattam egy szomorú fiizfás gyászjelentést a 
kedves állat kimultáról és megküldtem a nagybátyámnak. 
Egyben békíilékeny közvacsorára hívtam meg mindazo­
kat, akikkel a kutya miatt állandó viszálykodásban éltem.

Boldog megelégedés közt múlt el egy hónap. A kutya 
korszakra már csak, mint valami nyomasztó álomra, emlé­
keztem vissza. Zilált anyagi helyzetem javulni kezdett, 
régi jó hírnevem visszatért ; az emberek szívesen fogtak 
velem kezet, mint régen, s üdvözöltek, ha találkoztam 
velük ! Minden arc mosolygóbbnak tetszett, mint az előtt.

Szóval az expiatio teljesnek látszott.
Ekkor érkezett a levél a nagybátyámtól, melyben 

ő is elsiratja a drága halottat, is vigasztalásul küld — 
szörnyűség — egy másik vadász kutyát !

által az alapszabályok módosítása tárgyában beadott 
indítványok tárgyalására. Ezek közül azt az indítványt, 
hogy az" igazgatósági és felügyelő bizottsági tagok mu 
ködösük tartamára ne egy, hanem két részvényt tartoz­
nak letenni a társulat pénztárába — nem fogadta el, 
hanem meghagyta az eddigi szövegezést. Ellenben e fo­
gadta azt az indítványt, a) hogy nemcsak a szolga, 
hanem a gyakornokok fizetésének a megállapítása is az 
igazgatóság hatásköréhez tartozik ; b) hogy az évi tiszta 
nyereségből 5% a részvénytőkére levonatván, a fenma­
radó öszegből 20% a tartalékalapra, 15% pedig az 
elnökség és felügyelő bizottság, val unint a tisztviselők 
jutalomdijára fordittassék s az ezen összegek levonása 
után fenmaradó tiszta nyereményből részvényenként 3 
frt, mint osztalék, a részvényeseknek adatik ki es rész 
vényenként 3 írtnál magasabb osztalék mindaddig nem 
adatik és a netalán leendő többlet mindaddig a tartalék- 
alaphoz esatoltatik, inig ez a tartalékalap 2í>.000 frtta 
nem szaporodik ; c) vizsgálathoz a felügyelő bizottsági 
tagok közül legalább két tag jelenléte szükséges, azonban 
határozat hozatalhoz három tagnak jelenléte kívántatik ; 
d) a felügyelő bizottsági tagok saját kebelükből elnököt

Az igazgatóság javaslatához képest a közgyűlés a 
könyvelő fizetését 900 írtról ÍOÖU írtra emelte, a pénztár­
unknak pedig a pénztárnoki teendőkön kívül végzendő 
könyvelői teendőkért évi 200 frt díjazást állapított meg.

A választás előtt kérdés tétetett, hogy az igazgató 
súg micsoda indokok alapján hozta azt a határozatot, 
amelylyei oly részvény birtokosától, amely részvényen az 
üres hátiratolás kitöröltetett, a szavazati jogot megtagadta V 
A fel v ilágosi tást dr. Czinder István ügyész az alapsza 
bályok ide vonatkozó pontjainak értelmezésével megadván, 
többen hozzászóltak az ügyhöz, inig végül kimondotta a 
közgyűlés, hogy a legközelebbi közgyűlésen az alapsza­
bályok ide vonatkozó pontja oly kép módosittassék, mely­
nél lógva minden kétséget kizárólag kivehető legyen, 
hogy a kitörölt üres hátiratos részvények tulajdonosai 
szavazati joggal bírnak.

A közgyűlés utolsó tárgyát a választás képezte, 
mely célból a szavazatszedő küldöttség tagjaivá l dvardy 
Vince elnöklete alatt Balassa Benő, Body József, Dervarics 
Lajos és Krosetz István részvényesek választattak meg.

A szavazás befejeztével a szavazatok összeszámlál 
látván, este 9 órakor kihirdettetett a szavazás eredménye, 
amely szerint megválasztattak : a) igazgatósági tagokká : 
Büchler Jakab, Dervarics Lajos, Deutsch Ferenc, 
Fenyvesi Miksa, Fischer Pál, Urész Károly, dr. Halasa 
Miksa, lláczky Kálmán, dr. lsoó János, Königmayer 
János, Krosetz Gyula, Krosetz István, Nagy Károly, 
Rigó Ferenc, Rosenberg Zsigmond, Sanits Sándor, Varga 
Vilmos, VVeisz Tivadar ; b) felügyelő bizottsági tagokká : 
Balassa Benő, Itájik István, Ivóim Salamon, Udvardy 
Vincze.

A megyei tanítótestület köréből.
A zalamegyei általános tanítói testület központi 

választmánya február 22 én gyűlést tartott, melyen dr. 
Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos tanfelügyelő is megjelent.

Belméri Albert elnök a gyűlés megnyitásával kir. 
tanfelügyelőt üdvözölvén s a figyelmet ez megköszönvén, 
a múlt gyűlés jköny vének hitelesítése után bemutatja 
elnök a kir. tanfelügyelőnek leiratát, melyben az elnök­
ségnek hozzáterjesztett bemutatkozó átiratára vonatkozó 
lag biztosítja a központot, hogy az egyesületnek szellemi 
és anyagi érdekei iránt mindenkor a legnagyobb oda 
adással fog viseltetni.

A Kongresses rendező bizottság elnökségétől vett 
átirat kapcsán értesül a központ azokról a kedvezmé­
nyekről, melyekben tagsági illetményeik fejében a kon 
gressusra felránduló tanítók részesülni fognak. Az eddigi 
kedvezmények egyenlőre csak az utazásra (harmadosztályti 
jegy másodikban ; fél II od osztályú jegy III ikban), 
szállásra (közösteremben napjára 30 kr, külön szobában 
00 krért), s a kiállítás területére való belépésre (5 jegy 
öt korona helyett 2 korona), meg élelmezésre vonalköz 
nak, mig mások ki nem eszközöltetnek.

A zala egerszegi járáskör novemberi jköny vének 
4 ik pontja értelmében a kör határozatából és kérésére 
a központ megkeresi a kougressus elnökségét, hogy 
Novák Mihály tanítónak. „A tanítók személyének és az 
iskola helyiségének védelme büntetőjogi szempontból“ 
cimii dolgozata s határozati javaslata a gyűlés tárgy so 
rozatába fölvétessék.

A nagykanizsai járáskor őszi gyűlésének határoz* 
tából megkéri a központ a megyei közigazgatási bízott 
ságot, hasson a főszolgabirák utján erkölcsileg oda, hogy 
a Budapesten megtartandó vármegyei millenáris évi köz­
gyűlésre felránduló tanítók, tekintet nélkül az iskola 
jellegére, az iskola fenntartók részéről legalább akkora 
úti átalányban részesüljenek, amennyi nekik a vármegyének 
legfélreesőbb helyén esetleg megtartandó gyűlésen való 
résztvételük alkalmával a fenntartók részéről kijár.

Egyúttal a kultusminisztert is megkeresi, hogy 
kivételesen a vármegye területén működő állami tanítók 
részére is folyósítson a fenti értelemben utiátalányösz- 
szeget.

A millenáris közgyűlés tárgysorozata egyelőre az 
elnök jelentéséből, a kir. tanfelügyelő üdvözlő beszédéből, 
a díjnyertes pályamunka felolvasásából s folyó ügyekből 
fog állani, mely esetleg kibővülhető is lesz. Mivel azon 
ban a szellemi garantiákon kívül a gyűlés számbeli 
sikerét is biztosítani kell, kir. tanfelügyelő indítványára 
köröző levelet intéz a központ a vármegye járás köreihez 
azzal a felhívással, hogy iratkozzanak alá azok, kik a 
millenáris küzgyülésen okvetlenül megfognak jelenni, 
hogy igy a gyűlésen résztveendők számáról az elnökség 
már előre is tájékozódhassák, az aláírás az illetőkre 
nézve a megjelenést illetőleg azután kötelező lesz. A 
közgyűlés megtartása a jelentkezők számától függ s csak 
akkor tar tátik meg Budapesten, ha legalább is 100 an 
aláiratkoznak. A jaráskürök elnöke május 15-ig értesi 
tik az aláiras eredményéről a központot.



Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1896. éri 9-ik számához.

ü zala-egerszegí iparos ifjúság önképzö egyletének közgyűlése.
A zala egerszegi iparos ifjúság ünképző egylete évi 

rendes közgyűlését Rétin Gábor egyleti elnök elnöklete 
aiait február 23 án tartotta.

Elnök üdvözölvén a megjelent tagokat, a közgyűlést 
lUt,ó-nyitottnak nyilvánította s felolvasta az egyesület egy 
,-vi működését részletesen feltüntető elnöki jelentését, 
amelyben előadja, hogy az egyesület 12 választmányi 
ryülést tartott, rendezett két önképzőköri összejövetelt, 

[.'ét táncvigalmat és két szini előadást; a könyvtárt 115 
,rt erejéig gyarapították s van jelenleg a könyvtárban 
rvy_) mii 735 kötetben; a huzamosb ideig pihent „Dalos- 
Lműködését november közepe óta Skultéty Lajos 
lie;vheh segédlelkész szives vezetése mellett folytatja ; 
.m-anvréssel adózik az egyesület tisztviselőinek és választ 
Mii'iiivának az egyesület érdekében kifejtett odaadó 
.] mikásságáért; végül midőn maga, valamint tiszttársai 
nevében lemond, a maga részéről a lemondást végleges­
nek jelenti ki s kéri a közgyűlést uj elnök választására.

\z éljenzéssel fogadott elnöki jelentés tudomásul 
vétele után előterjesztetett az 1895. évi számadás, amely 
,-érint az egylet bevétele 1.223 irt 29 kr., kiadása 631 
l,t i)9 kr. s igy pénztármaradványa 592 írt 20 kr. volt, 
•un,-ívből 541 frt 80 krt takarékpénztárba helyeztek és 
yj) ;j-t 40 kr. a pénzkészlet

!•>,/. '1 kapcsolatban előterjesztetett a vagyon -mérleg 
kimutatás 1.395 frt 92 kr. vagyonnal, 15 írt teherrel s 
jiry I,;>S0 Irt 92 kr. tiszta vagyonnal.

\ közgyűlés úgy a számadást, mint a mérleget 
tudomásul vette és számadónak a felmentvényt megadta.

u elnöki tiszttől megváló Réthi Gábor elnöknek 
,1Z l.„yesiili‘t érdekében kifejtett fáradhatlan tevékeny- 
v-.(-ért a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét
és elismerését.

A választást Aranyos Gyula elnöklete alatt a köz 
valós k< ■ tkezőleg ejtette meg : elnök : Schmidt József 

\v>lgári - felsőkereskedelmi iskolai tanár; társelnök : 
timubás Illek segédlelkész; dalkör-vezető: Skultéty 
Lajos seg-i lelkész - titkár : Balaton Sándor; háznagy : 
Aranyos Dyula; pénztárnok: Keszly Ferenc; ellenőr: 
Jádv Karoly ; köiiy vtárnokok : Lakatos István és 
Schuffenhauer Frigyes ; zászlótartók : Bedő József és 
Kuiiár dános. — Választmányi tagok : Keszly József, 
Köhm Frigyes, Lelkes Antal, Lövi József, Unger Antal, 
Libschiitz József, Szilbermann Jenő, Goldfinger Dezső, 
Xcumayev Gyula, Janzsó Sándor. Választmányi póttagok : 
Dömötör Sándor, Unger István, Ekler, József, Makk 
Ernő, Tessovics János, Horváth Ferenc, Taar István, 
Farsang István. Számvizsgálók : Aranyos Gyula, Balaton 
8.tudor és Keszly József.

Az egyleti szolga fizetését 30 írtról 45 írtra emelték 
fül, azonban kötelességévé tették az egylet helyiségében 
a játékosoktól a játékszabályok értelmében fizetendő 
dijaknak a beszedését is.

Az 1S90. évi költségvetést a közgyűlés 366 írt 
b- vétellel és ugyanannyi kiadással irányozta elő, egyúttal 
:i dallx.'ir vezetéséért az eddigi tiszteletdijat megállapította 
Fi 1S96. március 1 tői folyóvá tette.

POVál.
Zala- Égerszög város tanácsa részéről közhírré té­

tet x hogy i városi uj ovoda látogatásáért járó dijak 
iévi április 1 ső napjától kezdve évnegyede* előle- 
g részletekben a városi pénztárnál lesznek fizetendők 
és "~ak a '.on szülők gyermekei fognak az omütett időn 
t fi az uj óvodába fölvétetni, kik a városi pénztárnál 
vábott harcával a városi óvónő előtt igazolandják, hogy 
az “vnegyedi ovodai dijat lefizettek.

Kelt Zala Égerszög város tanácsának
1896. évi február 19 én tartott ülésében.

B o i f'y L aj o s
polgármester

Helyi, megyei és vegyes hirek.
Rendkívüli törvényhatósági közgyűlés. Zalavár- 

ni'-gye törvényhatósági bizottsága folyó évi március hó 
10én délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a 
következő tárgysorozattal : A m. kir. belügyminiszter 
rendeleté a magyar állam ezer éves temiállának emlé­
kére, a folyó évben tartandó ünnepélyek során a koro 
názás évfordulóján, U Felsége előtt, a budai királyi vár­
iakban, a legmagasabb uralkodóház fenséges tagjai jelen­
létében elvonuló hódoló menetet megnyitó törvényható­
sági bandériumoké megalakítása tárgyában. — A m illeni um 
megünneplésére tartandó törvényhatósági bizottsági disz 
közgyűlés határnapjának és tárg sorozatának, valamint 
a millenium megünneplési módozatainak megállapítása 
és a május havi rendes közgyűlés napjának a megha­
tározása.

Egyházi kitüntetés. Ő felsége a király Pály János 
kis-gürbői plébánost s a zala-szent-gróthi választó kerület 
országgyűlési képviselőjét, Aczél József gyulakeszii plébá­
nost és Kauzly Dezső veszprémi papnevelői intézeti igaz­
gatót a veszprémi székes káptalan t iszteletbeli kanonok­
ává nevezte ki.

Képviselőtestületi Ülés. A városi képviselőtestület 
botfy Lajos polgármester elnöklete alatt február 2.r)--en 
rondkivüli gyű ést tartott. A napirend előtt előfordultak- 
r‘d lapunk más helyén emlékezünk meg. Á napirend 
egyedüli tárgyát a város utcái világításának tárgyában 
leendő intézkedés képezte. Llnöklő polgármester előad­
ón, hogy a szerződés március végén a világításra nézve 
lejár s igy az árlejtés tárgyában az intézkedés megtétele 
szükséges : előterjesztette egyúttal a városi tanácsnak e 
tárgyban javaslatát, amelyet a képviselőtestület elfoga­
dott s a zárt Írásbeli verseny megtartásával, ennek meg­
történte után a legelőnyösebb ajánlatot tevővel a szét - 
zodés megkötésével a tanácsot azzal bizta meg, hogy a 
szerződést megerősítés végett annak idején a képviselő­
testület elé terjeszsze. — Tekintve, bogy a város az

állami anyakönyvvezető részére más helyiséget, mint 
a jelenlegit, nem adhat s tekintve, hogy a kinevezett 
anyakönyvvezető és helyettese városi hivatalos teendőik 
pontos betöltése mellett anyakönyvvezetői teendőik 
nek alig tudnak megfelelni: a képviselőtestület a bel­
ügyminisztert állami anyakönyvvezető kinevezése végett 
feliraratilag megkeresi.

Városi képviselők választása. Szokatlan nagy 
érdeklődés mellett folyt le február 26 án Nagy-Kauizsán 
a városi képviselők választása. Mint bennünket értesíte­
nek, a kilépett 46 képviselő helyére megválasztott uj 
képviselők mind a reformpárt jelöltjei voltak úgy, hogy 
a március hó 5-én tartandó alakuló ülésén a képviselő- 
testületnek 46 képviselővel vonul be a reformpárt. Kép­
viselőül megválasztattak : I, kerületben. Rendes tagok : 
Szommev Náthán, Szalay Lajos, Halphen Mór, Szívós 
Imre, Mi köss Géza, dr. Rauch Zsigmond, Takács József, 
Rothschild Albert. Póttagok : dr. Bród Tivadar, Ross 
Ferenc, Feigelstock Adolf, Kovács György, Rad a István, 
II. kerületben. Rendes tagok : Sümegi Kálmán, dr. Lőke 
Emil, dr, Plíhál Viktor, Rothschild Jakab, Oszterhuber 
László, Jakó by Fülüp, Bún Samu, Reinitz József. Pót-’ 
tagok : Ollop Mór, Gertner Vilmos, öreg Dobrovits Milán, 
Weiszberger Zsigmond, Fehér Pál. III. kerületben. Rendes 
tagok : Ács Vendel, Eperjessy Gábor, dr. Lőke Emil, 
Varga Lajos, dr, Neusiedler Antal, Rottmaun Boldizsár, 
Stirling Sándor, Sümegi Kálmán. Póttagok : Farkas 
gregor János, Sásvári János, Polin Péter, Feix Alajos, 
Andri Ferenc ifj. IV. kerületben Rendes tagok : dr. 
Pl illái Viktor, Csóka Nándor, Csizmadia József, dr. 
Tripammer Rezső, Szegő Gyula, dr. Pachinger Alajos. 
Póttagok : Takács Péter, Szabó József, Metz József, 
Mesteri Ferenc, Sveiczer Ferenc. V. kerületben. Rendes 
tagok : Remete Géza, Reinics Lajos, Krenusz József ifj. 
Zemlák, ifjú Pulay Ferenc, Réti Lajos. Póttagok : Knausz 
László, Ben kő József, Kastuer János, Pető Imre, Tollár 
József. VI. kerületben, Rendes tagok : Szedimayer László, 
Kiss Ferus József, Kovács Károly, ifjú Faics József 
(nős Varga Annával), Buncom József (nős Krisztián 
Julival). Póttagok : iiju lváíovícs József (nős Varga Evzsé- 
vel), Horváth Boldizsár, Ötvös György (nős Krisztián 
Apollóniával). VII. kerületben. Rendes tagok : Pukmann 
László, Pagonyai György, Hegedűs József, iiju Hegedűs 
György, Stesziin Ferenc, Anek László, Pán der György 
(nős Stesziin Juliannával), Póttagok : Mátés László,Marton 
János, Gaál Ferenc.

Halálozás. Farkas László, a nagy kanizsai fogy in- 
násimunak több éven keresztül volt nagyérdemű igaz­
gatója, a-kegyes tanító rend tiszteletbeli kormánysegédje 
hosszas szenvedés után .56. éves korában Tatán elhunyt. 
Benne a kegyes tanitórend egy kiváló képzettségű s nagy 
szereplésre hivatott rend tagot veszített el.

Sümegh város képviselőtestületének legutóbbi 
gyűlésén Eitner Sándor indítványára jegyzőkönyvileg 
örökítették meg Takács Alajos elhalt városi képviselő­
nek emlékét, tekintettel azokra a kiváló érdemekre, a 
melyeket a város közügyéinek lelkiismeretes szolgálatá­
ban szerzett, — A regale bizottság tárgyalása az érdé ■ 
kelt felekkel eredményre nem vezetvén, a képviselőtes­
tület a fogyasztási- és italadók kezelését Scheiber Sán­
dorra bizta oly kép, hogy a magánosoktól és termelőktől 
befolyó, 1000 írtra előirányzott összeg'a város pénztárába 
toiy, miga fennmaradt 11,263 frt 14 krt Schreiber Sándor 
havi előleges részletekben köteles a város pénztárába 
beszolgáltatni. Olvastatott dr. Jenvay Géza ügyvéd, 
mint a közbirtokosság képviselője, által beadott nyilat 
kozat, hogy a város az erdő és legelő illetőségnek a 
közbirtokosság nevére eszküzlendő átíratásába beleegye 
zik. A gyűlés a nyilatkozatot tudomásul vette, kiadása 
előtt azonban annak adatai a tagositási egyezséggel össze 
hasonlítandók, melynek eszközlésére Eitner Sándor, 
Pozsonyi józsef és Szakmáry József képviselők küldettek 
ki. A — piaci helypénzszedési jog évi 120 frt bérért 
Novák Zsigmondnak adatott ki. — Az elkészült községi 
számadások megvizsgálására öttagú bizottság küldetett ki.

Köszönetnyilvánítás. A „Zalamegyeí központi 
takarék pénztár részvény társaság“ a zala-egerszegi nép­
konyhának 25 frtot, a karácsonyfa egyletnek 25 irtot, 
a kenyéregyletnek Ív frtot, az izr. betegsegélyező egye­
sületnek 10 frtot, a munkás egyletnek 10 frtot, a tűzoltó 
egyletnek 10 frtot, az elemi iskolai szegény tanulók tan­
szereire 10 frtot, a zalaegerszegi szegények részére 51 
frt 22 krt adományozott, amely kegyes adományokért 
az dlető egyesületek elnökségei, valamint a városi pol­
gármesteri hivatal a nyilvánnosság utján is köszönetét 
fejezi ki.

A Sümegh vidéki vöröskereszt egyesület évi
rendes közgyűlését Darnay Kajetánné elnöklete alatt 
tartotta. A beterjesztett pénztári kimutatás szerint az 
1895. évi bevétel 525 frt, a kiadás 47 frt s igy a pénz­
tármaradvány 479 frt volt. Az egyesület összes vagyona 
1.443 frt 41 kr. A számvizsgáló bizottság jelentése 
szerint a számadások rendben találtatván, Talabér Károlyné 
pénztárnoknak a felmeutvényt — fáradozásának elisme­
rése mellett — a közgyűlés megadta.

Társas estély a kereskedelmi körben. A zala­
egerszegi kereskedelmi kör február hó 22 én fényesen 
sikerült hangversenynyel egybekötött társas estélyt ren­
dezett. Csakis az egylet tagjai voltak hivatalosak az 
estélyre s mégis a rendelkezésre álló tágas helyiség zsúfolásig 
megtelt. Az estély érdekességét nagyban emelte a körül­
mény, hogy a rendezést 18 hölgy végezte, kik Irakban 
derekasan megfeleltek feladatuknak. Az érdekes műsor 
első pontja, Keresztury József „Lyon“ cimü felolvasása 
volt, mely kitűnő humorával a közönséget kellemesen 
szórakoztatta. Másodiknak Breisach Sámuel lépett az 
emelvényre, ki Schlézinger Erna k. a. zongora kísérete 
mellett farsangi dalokat énekeit. Hangja, mimikája a 
közönséget tapsnyilvánitásra ragadta. Harmadszer Goldner 
Ödön a „Tökfej ü“ cimü monologot adta elő elég ügye­
sen. Negyedik pontként megint Breisach Sámuel farsangi 
énekeinek második kiadását hallottuk, melyet a közönség 
tapsviharral jutalmazott. A műsor ötödik pontja volt 
Fürst János monológja : „Kiben vagyok én szerelmes“

melyet szerző maga adott elő nagy sikerrel. Kitűnő 
hanghordozásával nagy tetszésben részesült. Végül Schlei- 
ninger Erna k. a. „Perzsa marschot“ Grünfeld-tŐl játszotta 
el zongorán. Kitűnő technikájával a nagyszámú hallga­
tóság teljes megelégedését vivta ki. A műsor befejeztével 
táncra kerekedett a fiatalság s mivel szünóra előtt csakis 
hölgyválasz vait, a szép leánykák mindegyikére jutott 
annyi tánc, hogy a mamák teljesen megelégedettek az 
estély sikerével. A mulatság csak a reggeli órákban ért 
véget s a csekély belépti díj mellett is a bevétel a 100 
forintot meghaladta. A hölgy rendezőséget az estély erkölcsi 
s anyagi sikeréért a legnagyobb elismerés illeti.

A városi tanacs február hó 19 én tartott ülésében 
foglalkozott a városi szabályrendelet 35-ik szakaszával, 
mely elrendeli, hogy minden, az utca felé ereszszel biró 
ház fémből készült eresz csatornával ellátandó, amelyre 
megfelelő lefolyó csövek alkalmazandók — se tárgyban 
613 k. 96. szám alatt a következő határozatot hozta: 
„Tekintve, hogy az említett rendelkezés még a város 
főutcáin sincsen teljes mértékben keresztül véve, ameuy- 
nyiben azokban számos házban ma is hiányzik az eresz 
csatorna, enélkül pedig az utcai gyalogjárdák a köz^ 
lekedés hátrányára tisztán és szárazon nem mindenkor 
tarthatók ; sőt a szóban torgó csatorna hiánya az illető 
háztulajdonosoknak érzékeny kárt okoz az által, hogy 
a tetőviztől a falak nedvessé s igy a lakások egészség­
telenekké lesznek és a vakolatnak különben oly gyakran 
elő forduló lehullása a háztulajdonosokat nagy költ­
ségekkel terheli ; ugyanazért egyrészről a városi építési 
szabályrendelet 35 ik szakasza rendelkezésének foganatot 
szerzendő, másrészről a háztulajdonosok és a közlekedés 
érdekében a vármegyeház téren, a Kazinczy téren, a 
Deák téren, a fehérképi utcában, a körmendi utcában 
a honvédségi laktanyáig és a kaszaházi utcában egész 
a kólódig létező és ereszszel biró mindazon házak tu­
lajdonosait, melyek eresz és lefolyócsatornákkal még el­
látva nincsenek, a városi tanács ezennel kötelezi, hogy 
az említett csatornákat 1896. évi május 31 ig fémből 
annál bizonyosabban készíttessék el, mivel ezen idő el­
teltével a mulasztó háztulajdonosok költségére a városi 
tanács fog jelen határozatának haladék nélkül foganatot 
szerezni. Miről ezen határozat az érdekelt háztulajdono­
soknak azon figyelmeztetéssel adatik ki, hogy az ellen 
a kézbesítéstől számítandó tizenöt nap alatt fellebbezés­
sel élhetnek.“

Jótékonyság. A sármelléki róm. katli. iskola építési 
költségeire Vaszary Kolos hercegprímás 50 frtot, báró 
Hornig Károly veszprémi megyés püspök 1(M) frtot, a 
veszprémi káptalan 10 frtot adományozott.

Pénzügyi kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Gede János győri adóhivatali segédet a keszthelyi adó­
hivatalhoz ellenőrré oevezte ki.

Áthelyezés. A in. kir. pénzügy-miniszter Gyenge 
Sándor mármarosszigeti pénzügyi fogalmazót a z. eger­
szegi pénzügy igazgatósághoz áthelyezte.

Népszerű elöadasamak oyclusát a nagy-kanizsai 
irodalmi és művészeti kör február 23 án kezdette meg 
még pedig úgy a látogatottságot, mint a szellemi sikert 
illetőleg a legjobb sikerrel. Az előadás fénypontja dr. 
Kiss Ernő főgymnasiumi tanár felolvasása volt a hon­
foglalás költészete — címmel. Felolvasó az irodalom tör 
ténetből érdekesen világította meg, hogy minő költemé­
nyek tárgyalták a honfoglalást. Kiváló szép tani alapos­
sággal méltatta ezeket, különösen Vörösmarty Zalán 
futását, melyet alapos részletességgel ismertetett, feltiin 
tetve annak kiemelkedőbb részleteit. A felolvasás 
végén magas lendülettel emlékezett meg a millennium^ 
és költői szárnyalással fejezte be felolvasását, mely a kö­
zönség figyelmét mind végig lekötötte. A felolvasót a 
nagy számmal jelen volt közönség lelkesen megéljenezte.

A tapolezai kath. nőegyletnek február 19-én tartott 
közgyűlését Ley József esperes plébános, az egylet igaz 
gatója, hatásos beszéddel nyittotta meg. Ezután Glázer 
Sándorné, mint az egylet titkára, olvasta tel a választmány 
jelentését, az egyesület egy évi működéséről. Ezt követte 
Vastag!) Jánosné egyleti pénztárnoknak jelentése, mely 
szerint az egylet bevétele 543 frt 05 kr., kiadása 211 f t 
68 kr s igy pénztármaradványa 331 frt 37 kr. volt; az 
egylet jelenlegi vagyona 831 frt 31 krt tesz. — A kath. 
egyleteknek a milleniumi kiállítás alatt tartandó országos 
congressusán a nőegylet Ley József egyesületi igazgatóval 
képviselteti magát.

A vegyes bizottság Botfy Lajos polgármester 
elnöklete alatt működését a jelenlegi lakbérviszonyok 
kipuhatolása tárgyában befejezte. Mint értesülünk, a 
vegyes bizottság a foganatosított puhatolás eredményéhez 
képest jelentésében városunknak a hatodik katonai lak­
bérosztályba való sorozását javasolja ; jelenleg városunk 
a hetedik katonai lakbérosztályban van. Nincs kétségünk 
az iránt, hogy a honvédelmi miniszter a vegyes bízott 
ságnak a tényleges állapotok figyelembe vétele mellett 
készített javaslatát elfogadja, mely esetben az állami 
tisztviselők lakbér illetménye részben felemeltetik. Szük­
séges e felemelés annyival inkább; mert még emellett 
is nem egy tisztviselőnek kell lakbérére reá fizetni.

Pénzintézetek közgyűlése. A nagy-kanizsai bank­
egyesület Karcag Béla elnök elnöklete alatt február 22 én 
tartotta 21—ik rendes közgyűlését, amelyen 26 részvényes 
351 részvényuyel és 231 szavazattal volt képviselve. 
Dacára a kedvezőtlen üzleti évnek, az egyesület mégis 
az eddigi osztalékot vagyis részvényenként 7 frtot fizetett. 
Az intézet a lefolyt évben 4.135.075 frt 49 kr. váltót 
számítolt le, mig az előlegezések összege 34.340 frtot 
tett. Karcag Béla és Sommer Sándor kilépő igazgatósági 
tagok újból meg választattak, mig a felügyelő bizottság 
tagjaivá Sclimiedt Frigyes, Ebenspanger Leo és Lőwy 
Adolf. — A nagy kvnizsai takarékpénztár részvény-társaság 
51 ik évi rendes közgyűlését Hertelendy Béla elnök 
elnöklete alatt február 25-én tartotta meg. Az intézet 
nyeresége 130 db. arany, 45 frt és 68.066 írt 53 krt 
tett. Részvényenként az osztalék 50 frt (50%), mert egy 
részvényre 100 fi t van befizetve s az egész részvénytőke 
80.000 frt. A választás eredménye : Ebenspauger Lipót 
eddigi alelnök elnökké, Hertelendy Béla eddigi elnök



alelnökké választatott meg, ez utóbbi azonban az alelnök- 
ségct nem fogadta el.

Nagy fogadás történt Czegléden a hires alföldi 
városban. Ugyanis Unghváry László gyümölcsfaiskola 
tulajdonos, kinek tudvalevőleg a város határában nagy 
szabású gyümölcsfa telepei vannak, arra fogadott egy 
ottani tekintélyes tagokból álló társasággal, hogy hozzá 
Magyarország és a szomszédos tartományokból a csemete 
szétküldés! ideje alatt a rendelőktől naponként 250—300 
levél érkezik. A fogadás feltételei igen nehezek, de 
hisszük, hogy abból Unghváry diadalmasan kerül ki, 
mivel megszoktuk már mindazt elhinni, mi munkájával, 
állításával, illetve nevével összefüggésben van. Mindazon 
által mégis kiváncsiak vagyunk arra, hogy váljon a to 
gadásban ki lesz a nyertes ?

Értesítés. Alulirt pénztár igazgatósága tudatja a 
pénztár t. tagjaival hogy f. évi március hó 1 tői kezdve 
a tagok betegség esetén dr. Frey Mór ur (uuiv. med. 
az összes gyógy tudományok tudora), mint a keiiileti 
betegsegélyző pénztár főorvosa által fognak gyógy kezel­
tetni (lakik: (-sácsi utca 2. sz.) A zalaegerszegi kerü­
leti betegsegélyző pénztár igazgatósága.

Államsegély. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
a Csáktornyái iparos tanonc iskola részére az 1895/G ik• 
tanévre 800 forint államsegélyt engedélyezett.

A Keszthely vidéki takarekpénztar reszvénytar 
saság február hó 23 án tartotta 11. évi rendes közgyű­
lését. Mandl l'ál igazgató elnök a közgyűlést megnyitván, 
jelenté, hogy a közgyűlés határozatképes; indítványára 
közgyűlési elnökké dr. Neumárk Béla részvényes, jegyző- 
könyvvezetővé dr. Schvarc Zsigmond, jküny vhitelesitőkké 
Buciiberger Fülüp és Fizáry A. választattak meg. Foly 
tatólag dr. Neumark elnöklete alatt felolvastatott az igaz 
gatóságnak és felügyelő bizottságnak jelentése a lefolyt 
1895, üzletévről, ló fiatal pénzintézetnek az első, 1894. 
évben 87.480 Irt volt a betétállománya, mely a múlt 
1895, évben 170,869 frtra emelkedett. A mérleg szerint 
az 1895. évben 5474 írt 61 kr. tisztanyereményt mutat 
tel, melyből az igazgatóság és felügyelő bizottság javas­
latára a közgyűlés 3000 frtot a részvények osztalékára, 
lö00 irtot tartalékalapra, igazgatói, ügyészi, felügyelő 
bizottsági és tisztviselői tiszteletdijakra 680 frtot, a fen 
maradó 294 Irt 61 krt az 1896. év számlájára szavazott 
meg. Az igazgatósági és felügyelő bizottságnak buzgal­
máért elismerő köszönet szavaztatott. A kilépett 7 igaz 
gatósági és 3 póttag újra választatott. Felügyelő bízott 
sági tagokká : Bányay Károly, Prager Tivadar, Csathó 
Alajos és Grohman Károly választattak meg. — A 
Keszthely vidéki takarékpénztár pénztári forgalma volt 
az 1895. évben 1.196,133 frt, 93 kr. bevétel és 1.171,579 
frt. 25 kr. kiadás, pénztárállomány az 1895. év végén 
24,554 frt. 68 kr. Az évi osztalék a részvénytőke 6% nak 
felel meg.

A levelező közönség figyelmébe ajánljuk a pécsi 
posta- és távirdaigazgatóságnak következő hirdetményét : 
„Budapest székes főváros területére szóló levelezések 
gyors kézbesítését telette hátráltatja azon körülmény, 
hogy a levelezések címzése hiányos. A cimiratban ugyanis 
legfeljebb az utca és a házszám van feltüntetve, holott 
a levelezések gyors szétosztása és kézbesítése érdekében 
igen kívánatos, hogy a cimiratban a közigazgatási kerület 
(l—X-ig) az emelet és ajtószám is ki legyen tüntetve.
A levelező közönség érdekében elrendeltetett ugyan, 
hogy a Bpestre érkező in. kir. posták a székesfőváros 
területére szóló levelezéseket közigazgatási kerületenként 
dolgozzák fel, hogy ily kép azoknak a budapesti főposta 
hivatalnál, levélhordói kerületenkint való szétosztása 
gyorsittassék ; ezen intézkedés azonban a gyakorlatban 
ép a fentebb jelzett hiányos címzés következtében nem 
jár a kellő eredménynyel. A t. levelező közönséget tehít 
saját érdekében is felkérem, miszerint a Bpestre intézendő 
s itt kézbesítendő levelezéseinek cimiratában az utcza 
és házszámon kívül még a közigazgatási kerületet, 
valamint (az emeletet és ajtó számot) is kiírni szíveskedjék, 
p. I. llorvát Kálmán urnák Budapesten IV. Koronaherceg 
utca 15 sz. 1. e. 5. ajtó.

Katholik US legény egylet. Keszthelyen február hó 
23-án megalakult a kath. legény.egylet. Elnökké Magas 
házy Antal főgymnasiumi tanár, társelnökké Szántó 
László rk. segedlelkész és Szalay Ignác iparos, pénztár­
nokká líierseh József, gondnokká Braun Rudolf iparosok 
és 12 tagú választmány választatott. Az alapszabályok 
jóváhagyás végett az illetékes helyre fel fognak terjesz 
tetni.

(Az osztálysorsjatek, mint iskola alapító ) Buda 
pestről Írják lapunknak: Hogy a szerencse istennőjének 
szeszélyei mily kifiirkészhetetlenok, eklatáns példa Ma­
gyarország egy távoleső falva: Kántor Jánosi, Szalmái- 
megyének egy egyszerű, patriarehaiisan berendezett, 
mintegy 1200 lelket számláló falucskája. Ezen helységbe 
néhány nap előtt oly tekintélyes pénzösszeg érkezett be, 
mennyi az ottani postahivatalban talán még sohasem
fordult meg. Ezen aránylag óriási pénzösszeget, mintáz 
osztálysorsjáték legutóbbi húzásán kisorsolt 60.000 ko­
ronás nyereményt, Ileiutze Károly cég (Budapest, Szer 
vitatér 3.) küldötte. Nevezett falunak egy 15 tagból álló 
társasága megbízta Csuja Imre postamestert, hogy költ­
ségükre Heintze Károlynál sorsjegyeket vásároljon. A 
postamester megrendelt egy huszadokba felosztott I ső 
osztályú egész sorsjegyet, melyekből a társaság mind­
egyike átvett egyet egyet. Egy húszadét a postamester 
maga számára tartott meg, négy huszadot pedig, mint 
az ottani református egyház gondnoka, ezen hitközség 
nek ajándékozott. A megrendelt sorsjegyet, melynek 
száma 22.656 volt, az osztálysorsjálék húzásán 60.000 
koronás nyereménynyel kihúzták. így tehát az osztály­
sorsjáték ezúttal egy 
mert a tekintélyes összegben részesült 
kólát emelhetnek.

Barna ho. Szokatlanul ritka természeti tünemény 
nek volt szemlélője városunk és vidékének lakóssága 
február 2;> én virradóra. Ugyanis az előző egész napon 
át esett hótömeget február 25-én reggelre piszkos barna 
szinti hó födte úgy a földön, mint a háztetőkön s rá 
meg utóbb rendes hó esett. A barna hó felolvasztása

magasztos kuItúr célt mozdít eíő, 
hitközségnek is

után támadt folyadék egészen piszkos, átlátszatlan szinti 
volt. Valósziuüleg valamely tiizokádó hegy7 láváját hozta 
felénk a szél s az esett le a hóval. A tünemény a Du 
nántúl több vidéken volt észlelhető.

Márciusi aranyárkelet pótlék. A vámilletékeknek 
ezüstben történő fizetésnél vagy biztosításánál a törvény- 
értelmében szedendő aranyárkelet pótlék 1896. évi március 
hónapra húsz és fél százalékban állapíttatott meg.

Üj kőszéntelep vármegyénkben. Harkányi Károly 
bárónak a esáfordi határban fekvő „Sárközi" szőlőjében 
a múlt héten kutat ástak; midőn tizölnyi mélységre 
hatoltak, 50—60 c m. vastag kőszén rétegre akadtak. 
A kőszén fekete, bágyadt fényű és kitűnő tüzelőanyag. 
A telep ki kutatása iránt a tulajdonos báró részéről az 
intézkedés megtörtént.

Palyazat. A zala egerszegi pénzügy igazgatóság 
székhelyén levő, esetleg más adóhivatalnál, ellenőri állásra 
800 frt fizetéssel és 175 frt lakpénzzel — a szabályszerű 
tiszti biztosíték letételének kötelezettsége mellett pályázat 
birdettctett.

Köhögés, rekedtség és elnyalkasotiás ellen régen 
ismert háziszer a pemete fű. Ezen fűnek kivonatából 
Hét In /lé/a b. csabai gyógyszerész cukorkát készít, mely­
ben a pemete fő méltán dicsért hatásossága kellemes 
ízzel párosul. A pemete cukorka minden gyógyszertárban 
kapható. Egy doboz ára 30 kr.

A Szalay Baróti féle magyar nemzet történetéből 
most kaptuk a 32. füzetet, melyben II. László és II. 
Lajos korának tárgyalása folytatódik a megszokott világos 
sággal és alapossággal ; a képek jegyzéke ismét rendki 
vfi*i gazdag és érdekes. Míímellékletül Székely Bertalan 
egy legszebb képe („II. Lajos holttestének feltalálása) 
van reprodukálva ; a szövegbe nyomott képek pedig : II. 
Ulászló követei Miksa császár előtt; Telegdi István, 
Kuruc zászlótartó, Telegdi István síremléke, 1 )ósa György 
kivégzése, II. Ulászló találkozása Zsigmond lengyel 
királyival. Kettős eljegyzés a Habsburg és Jagelló család 
között. Reliefkép stb. A mint olvasóink láthatják, a 
millenáris diszmű folyton megmarad azon a magas szin 
vonalon, melyen megindult és méltó a legszélesebb 
körökben való elterjedésre. A füzetek 30 krjával kap 
hatók Lampel könyvkereskedésben Bpest.

Hamisított fekete selyem. Égessünk
cl egy mintát a venni szándékolt selyemből és a ha ! 
misitás rögtön kiderül. Mert mig a valódi s jól festett 
selyem az elégetésnél nyomban összepödörödík és csak I 
hamar kialszik, maga után csekély barna hamut 
hagyván ; addig a hamisított selyem (mely zsíros szinü 
szalonnás lesz és könnyen törik) lassan tovább ég j 
(minthogy rostszálai a festanyagtól telitetten tovább 
izzanak) és sötét barna hamut hagy maga után, mely 
valódi selyem módjára soha össze nem pödörödik, csak j 
meggörbül. Ha valódi selyem hamuját összenyomjuk, ! 
elporzik, a hamisítványé nem. — Henneberg G. (cs. j 
k. udvari szállító) selyemgyára Zürichben, házhoz 
szállítva postából és vámmentesen szívesen küld bár 
kinek is mintákat, akár egyes öltönyökhöz való, akár 
egész végekben levő valódi selyem szöveteiből. Svájczba 
címzett levelekre 10 kros, és levelező lapokra 5 kros 
bélyeg ragasztandó. Magyarnyelven irt megrendelések 
pontosan eiintéztetnek.
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hét évesek, egyenes, magas törzsitek, |||
száza tiz forintjával a vasúti 
állomáshoz szállítva eladó a za!a-SZent- 
gróthi urodalomban.

Zala-Szent-Gróth, 1896. február 28.

Patti Viktor
urodalmi számtartó.
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46./V. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 

102. §- értelmében ezennel közliirré teszi, hogy a zala- 
agerszegi kir. jbiróság 11237. számú végzése által Griin- 
Vílld Lajos zalaegerszegi lakos végrehajtató javára 
Juhász Lajos és neje zala egerszegi lakósok ellen 2000 
frt tőke, ennek 1895, október hó 28-től járó 6r,/u-o.s 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre 
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 3082 frtra becsült 
gőz cséplő gép, bútorok, hordók és ruhaneműnkből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő elndatása el ­
rendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala Égerszögen 
leendő eszközlésére 1896. év március hó 2-ik napjá 
mik (I. c. 10 órája határidőül kitiizetik és ahoz a venni

szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. év’i 
LX" t. ez, 107. §-a értelmében, a legtöbbet i-érőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. ez. 108. íj ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Xala-Egerszegen 1896. február hó 13 án.
Nagy Nándor 

kir. bir. végrehajtó.
55.

y 4 I>í'1 n.iir általánosan elismert leiül- K
ILImúlli flan l'ogtisztifőszere ■

III
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több JULI-IOSZOR
| kipróbálva és orvosilag legjobb szer gyanánt

ajánlható.

Egészséges és szép fogak fenntartója.
41 in den iiít kapható.

I

4 frt —
12 frt —
13 frt —

3 frt 25 kr 
1 frt 70 kr

Vörös hagyma:
a) a legjobb minőségű
b) dughagyma . . .

Foghagyma . .
Petrezselem-gy tikéi 
Sárga répa . .

száz kilónként, zsákkal együtt a makói ^ 
vasúti állomásra szállítva. &r» %

Rendes foglaló és utánvét mellett &>: 
szállítja *£

V Makó. Strausz József í*
jK hagy makereskedő.
DG

Malom eladás. Q
Zalavármegyébeu, a sárosdi határban. Vf 

a Kígyós patakon levő ^

Kömalom, máskép Mizsér g
a hozzá tartozó 300 kis holddal egyiift S 
42.000 forinton eladó. ő

A vételár egy harmada a vétel után, ti 
a másik két harmada hat éven belül ti 
6%-os kamat mellett fizetendő. ti

Venni szándékozók forduljanak Nagy ti 
Sándor nagybirtokoshoz, lakik Alsó- ö 
Patyon, ]>er Sárvár. Vas-megye. Q
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XrX
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Xbg.
x-x
xS•Xi*x-x
wx-x-x-xx-xx-x
X-Xx-xx-x

BERTHOLD KRAUZ 1
gépgyára, vas- és fémöntödéje ||

BÉ( S III. 2. LÖWENGASSE 3. sz. |x
x>x

ajánl megvételre minden nemii gazda- Jj| 
sagi-gepeket és eszközöket kitűnő ki-

vitelben.
Pontos, megbízható ügynökök felvétetnek.

IVIegjeíent:

frohe» ä. mumm utóda
üiag uagy kereskedése 11 e k

© RUDAPKST #
díszes főáijegyzékc, mely kivíinatra ingymi és bérmentve küldetik iiior.

I'öiizlet :
V., Tükör utca 5. Fiúk üzlet:

VI , Andrássy-ut 1.
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13 un. 
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ZÍ-X
X‘X

wx-x
X-X

e d d i g,-a- mint
Eszéken

Több mint 50 év óta 

jTjg*- síké r r el li a s z u állatik ! "TsgSI 
Az

ESZÉKI SPITZEE-KEIÖCS
—______ és az -———-—

ESZÉK i SALVATOR-SZAPPAN
Valódi minőségben csakis

ezentúl is r<5-

felsu város

C. I.j
oyógyszíirtarban

k é szül és megrendel ii e t ő.
Szép! őket

és
ni fi j f o í t o Ií a t,

valamint az összes
hőrtisztátakmsn- 

gokat
biztosan eltávolít

35 kr. 
40 kr. 
50 kr.

írt. 
GO kr.

kenőcs 
a1 tégely valódi hpi 

^ ;XI , valódi Spitzer inusdóviz 
1 darab valódi Salvalov- szappan . ,
1 doboz valódi lyoni rizspor 3 színben 50 kv es 
1 doboz kézpaszta . • • - • ,

FI (í VE LM EZT FT ES 1
p 1 ilódi ha t fenti törvényileg beiktatott véd-

i ítva - kéretik a t. közönség csakis 
V S t :s szappant kérni es elfogadni.

■**£

srsvH rv.'57
L jy.. yq**-Hif i'-«ya-x.y£

117/18115. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t e. 

|(,o. s i értelmében ezennel közhírre teszi, hogy a zala- 
,.»érsz-gi kir. járásbíróság 1021. száron végzésé át tál 
i85I,| liáviil z. egerszegi lakos végrehajtató javam LlObS 
S „av.sai lakos ellen 534 frt'25 krra becsült egy vaggon 
teo- m iből álló ingóságok előzetes nyilvános árverés utján 
le lő eladatása «-lendeltctvén, ennek a helyszínen vagyis 

, p>eszeeen leendő eszközlésére 1896. évi 
. s./in délelőtt 10 Órája határidőül kitüzetik és 

ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel ro­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmeken, a legtöbbet 

érőnek becsáron alul is eladatni fognak.
Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 

LX t c. 108. § ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Zala-Égerszögen, 1896. február 28-án.
Nagv Sándor kir. bir. végrehajtó.
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CONSTÄNTIH-0.ÜELLE

a gége és léirzö ezervek betngeégenél.

EÉMA-Q.UELLE
hasonló esetekben ajánl? t*

váló an
_ vcngvbb . talk? tuakTi6k ki- 

r.-?k akiiek.
Gleichenbci gí forrás so

a legkitűnőbbek bebizonyuH belélegzést szer a légzőszervek 
(torok és orr; betegségeinél.

» hr«!» Idény filelclicnherghew Május t Szei.t-
taiurmaa asamaaam

79 I.; V 1895. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bír végrehajtó az 1881 évi LX. t. c.
;ala-102. í- -rleimében ezennel küzhirié teszi, hogy a

égetsz kir. járásbíróság 8021. számú végzése 
a z egerszegi takarékpénztár végrehajtó javára Kessel 
dorfer Maria z. egerszegi lakós ellen 380 frt tőke. ennek 
L. május hó 18-tól járó G „ os kamatja, úgy 
erejt' _ elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmává 
lelő.................. ' * ’ 1 j -_r ~-

SsNwÍSSÍÍÉ! 5L*. «• »it. ;,£■&«'>• lá«!*kGuíSáaí!
PSEBHOFER JL-féle

gyógyszertár
BECSBEN, I. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A.

„zum goldenen Reichsapfel“.
yértisztiló labdacsok, ezelőtt, általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal

® megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyi- 
H§| tolták volna. Évtizedek óta ezen Labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi- 

szerből készlet nem volna található.
Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül ajánltatnak és ajánltatnak minden oly bajoknál, melyek a íosz 

emésztésből és székrekedésből erednek: mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértolulások, aranyer, béltétlenség, s hasonló 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál lógva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is : így 
sápkómái, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsok oly könnyen hatnak, bogy a legcsekelyebb 
fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül is bevehetek. .

A számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egesz- 
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 

H ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani

Köln, 1893. április hó 30-án
lisztéit, Pserhofer nr. , v _ t Bernard W. 0.-tól Bregcnzbcn, gyomorfájás ellen, egész pa-

i Lefy.e” °h ^ kvldjS”. Tki ü fn-ntu.l ol Éick ára 2 frt 60 kr., ?ó\ palack 1 frt -10 kr., negyed palack
™ az on íolulmulhatatlan vertisztitó labdacsaiból Uuanvctellcl. 1

A merikai köszvénykenőcs, ?0orsZusű
legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok, u. m. : 
gerinc agy-báutalom, tagszaggatás, ischias, migraine,ideges 
fogfájás, i-'ífájás, l'fllszaggatás stb. >tb- <'llcn. 1 forint 20 kv

Tannocliinin liajkenőcs
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított szelencé­
vel 2 frt.
r

Ululóime t<1 noer, Stendel tanártól. Ütés és LuiiliJ Vo Ltipcl-SZ szúrás által okozott sebeknél.
mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gyuladt-mell 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 1 
tégely 50 kr Bérmentve 75 kr.

P • j o* vl I *11 y k*! ni Pserhofer J.-tól, bök ev ót a a i agy os 
i <IqP Utll/jöillLl tagokra és minden idült sebre, mint

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér- 
mentve 65 kr

I ti í lí 11 (v ] V e^r-v általánosan ismert kitűnő házi-szer 
L vllllllvLl V •, Jmrut, rekedtség, görcsös köhögés stb. 

ellen 1 üvegecskc ára 50 kr., 2 üveg bérmentve 1 forint
50 krajcár.

VlptfpQQypnríin (l,ráSai csöppök) megrontott gyo- 
iJlvL VooZjvHvlil mór,rósz emésztés és mindennemű
altesti bajok ellen kitűnő háziszer, 1 üvegcsével 22 kr 

12 üveg 2 forint.

iái Fogadja ez utón is a legmélyebb köszönetéinél labdacsai
fl| csodahalásáért. Maradok teljes tisztelettel
|jg| Pawlistik Ferenc, Köln, Lindenthal.

Bernard - féle Alpesi fű liqueur

: ft

Hrasche. Földnik mellett 1887. szept 12-én. 
ip| Tekintetes Ur!

, .: :ata >11 1 tz Un labda« sai liez< im köz i■-
tok, melyeknek hatását ezennel megírom. En gyermekágyban 
megbiUtcm olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Un 
csudálairaméltó labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki lognait gyógyí­
tani. a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak Knilie Terez.

;V:

rj-i

ai
ni biróilag

Bécs-Ujhely, 1887. november 9-én. 
Mélyen tisztelt Ur !

I Wm A legforróbb köszönetemet mondom ezennel Önnek 60 
I Ég éves nagynuném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo- 
I gUa morhurutban es vizkórságban, már életét i> megunta, melyről 
I ggf egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
! az"Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz-
I nálata folytán tökéletesen kigyógyult.
I Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
fi " - - - - -

i Eichengraberamt, Gföhl mellett, 1889. március 27-cn. 
i iii Tekintetes Ur!

Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Öu valóban iiasz- 
1 EÉ nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 

elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értein,- felett és azokat, a

Zala Egerszegeo leendő eszközlésére 1896. 
23-ik napjának d. e. 1<> órája határidőül

március hó
kitüzetik és

ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat- j 
nak meg. hogy az érintett ingóságok ezen ai verésen, az ;
1881. évi LX" t. c* 107. § a értelmében, a legtöbbet j 
ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi j ___ 
LX. t. c. 108 §ában megállapított feltételek szerint lesz | » 
kifizetendő. i

Kelt Zala-Egerszegen, 189G. február ho 2G an. | 
Nagy Sándor kir. bir. végrehajtó.

Gotsclidorf, Kolbach mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.
T. Ur!

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem üt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel Zwickl Anna.

Eladó
Vető magmik 150 in m. gyöngyárpa

Ü frt 75 krjával, kisebb tételekben is.
Továbbá két darab T6Z vörös Szinti 

fiatal berni fajta bika is eladó.
Hol ? Megtudható a ,,%alamegye‘* 

kiadóhivatalában.

Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 
az „arany birodalmi almához- címzett gyógyszertárban. 
Becsben 1., Singerstrasse lő. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ara 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tártálmaztatik, 1 írt 05 
krba kerül, bérmeutetlen utanvételi küidésuél 1 frt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik cl.

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban jiosta- 
utalványon eszköz -Hetik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 
35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr és 10 
csomag 9 frt 20 krba kerül — Kaphatók : Török József 
gyógyszertárában, Budapesten.

jggF ML Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utánoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis Ps-Lhofcr J.-féle vértisztító 
labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek használati utasítása a Pserhofer J. névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele úgy mázon 
aláírással vörös színben van ellátva

Alttil till OS tiltiZtítÓ-bÓ Kitűnő háziszer a rossz 

emésztés minden következményei u. m. : főfájás szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 1 cso­

mag ára í forint.

Angol csodabalzsam, í,?Jefs5lírtr"esy kls
Por a lábizzadás ellen. J;,“ SJXL

azáltal kéjiződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van kipróbálva. Egy dobozzal 50 || 
kr. Bementve 75 kr. ■

fí-rklvv‘1 hnlr/oom kitűnő szer golyva ellen 1 üveg 
VVlj V cl- UtllZiotLLlA^ go krajcár, bérmentes küldéssel

65 krajcár.

Stoll Kolopraeparat
talmaknál. Egy liter Kola-Elixir vagy bor 3 frt. 1 fél liter 
1 frt 60 kr., l negyed liter 85 kr. Kaiser-Kola-Elixir pa­
lackokban 5 frt 50 kr , 3 frt, 1 frt 60 kr.

M* T>/xLzx kitűnő szer egy oldalú fejfájás, fogfájás, 
ül-!. vlvU rlieuma stb. ellen.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek. Budapesten 
kapható: Török József gyógyszerész urnái, Király 
utca 12. szám.

• miivb;
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„Pozsony“ vizgyógyintézet
Pozsonyban

I ntézet gyurógyógy módszerre, villamos 
gyógymód szerre, gyógytornászaira stb.

Egész even át nyitva.
Tulajdonos : a Pozsonyi Iparbank. Orvos 

vezető: dr. Selilezinger Miksa.

$
1
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FIProsper tust ingyen és portomentesen küld az

Igazgatóság.
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Alapíthatott 18 4 7-ben.

3CT Egészségüket "IM:
és a jól érzést százezerén köszönik a 48 óta létező

Hoíí János-féle maiátakivonat-egézségi-áyártmányoknak.
HOFF JÁNOS-FÉLE
.Maláta-kivonat egészségi sör. •«—*-4—

A leghathatósabb es egyúttal a legkellemesebb erősítő 
zer, amelyet úgy magam, mint másuk megpróbáltunk, az Un 

kitűnő maláta kivonat-egészségi sure. Felkérem, szíveskedjék 
azonnal ismét 50 üveggel küldeni.

1 >r. Winter ulile gyakorló orvos Posen ben.
—r Maláta egészségi-csokoládé. -»--«4—
küldjön ismét 5 fontot az ön maláta-csokoládéjából, a 

mely az én beteg leánykámnak kitűnő szolgálatot tett. Foíy- ■ 
tatólagos használata mellett reméllem, hogy a gyermek ereje* jig 
visszanyeri Leánykámnak később az ön maláta-kivonat-sörét
kell innia. ,. ,, ,1 védi gerne Dansingben.-hzaszorszag.

r (oncentrált maláta kivonat. *-4-~
llaláta-ki vonat át már 20 eve használom a legjobb siker­

rel. Most is jót tett az köhögésem, étvágytalanságom és 
nagyfokú gyengeségem ellen.

L eilinger H. löldhtrtokos McUdorfban.
v - -k Maláta mell-bonbon. s-

Az Un mell-maláta-bonbonja kitüm hatású köhögés és
rekettség ellen. ,. ,, . , . , ,Ur. berger gynmasiumi tanar /„undiben.

Hoff Janos es. és kír. udvari szállító 
Pécs, 1. Bruunerstrasse 8.

Kapható : Devencseny Pál es li exsz ■Jov.ds unoka- 
dcsr.se lőszer kereskedései ben, továbbá a gyógyszer­
tárukban és a nagyobb fűszer és csemege üzletekben.

Alapíttatott 1847-ben.

Magyar
35007 pénznyeremény 7932000 korona összértékben.

......... .................  illlóLegnagyobb nyeremény a 
legkedvezőbb esetben korona.

A II. osztály húzása
1896 március 11—14 ig.

fereraény korona
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2000
1000

200
120

korona 
100000 
60000 
40000 
30000 
20000 
15000 
10000 
16 Of)(I 
3*2000 
20000 
13000 
40000 

172000 
1080000

nyeremények
összesen 1648000

II-ik osztályú vetel-sors- 
jegyek árai:

1 egész 1 fél 1 tized 1 huszad
40.-- 20. 4. - 2. írt

II-ik és IH-ík osztályú teljes

i egész
sorsjegyek árai:
1 fé'l 1 tized 1 huszad

60. 30. 6 3 írt
Ezen eredeti árakon kiÍvül S1. ősz
tál} li > orsjegyek megrend el éséuél
ajánlott levél portója é*> nyeremény
jegyzék dija tejében 25 kr., teljes 
sorsjegyek mogrend, lésénél pedig 
ajánlási díj és 2 nyeremény-jegy­

zékért 40 kr. küldendő be.

A III. osztály húzása
1893. május 12 28-ig
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200000 
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530000 

3300000
6284000

sorsjegyeket ajani és szétküld az összegnek postautalványon való előzetes bektiidese mellett vagy utánvéttel

H EINTZE KÁROLY, Budapest
Szerwila-tér 3, Sürgönyeim : LOTTOHEÍNTZE BUDAPEST. Szervita-tér 3.

84 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt ki.-, bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kír. jbiróság 841. számú végzése által a zala 
egei szegi 1 akarva pénz tár végrehajtató javára Kesse! 
dorfer Maria zala egerszegi lakos ellen 500 írt tőke, 
ennek 1895. december hó 15-től járó 6% kamatja, úgy I 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal 
mával biróílag lefoglalt és 471 írtra becsült lovak, gaz 
dasagi eszközök cs bútorokból adó ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen leendő eszközlésére 
I81)(i. évi március hó 23 ik napjának d. e. 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel 
o\y megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá 
gok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107 §.a
értelmében, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el- 
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881, évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint lesz
kitizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1896. évi február hó 26 án.
Nemes Sándor kir. bir. végreliajtó.
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Aranka mentes loher és lucerna mag
kapható alulírottnál, ki egy e célra a 
legkitűnőbb Röber-féie gépei szereztem 
be; minden eladásra kerülő mag álta­
lam kétszer rostáltadk és ezen kivid 
még a nálam vett magot díjmentesen 
bárki le rostálhatja.

lEz alkalommal szives figyelmébe 
ajánlom még dúsan felszerelt vas- és 
fűszer áru raktáromat, különösen pe­
dig: az összes kerti es mezei vető 
magvakat, gazdasági eszközöket, gaz­
dasági gepeket, Portland es Hydrauli- 
kus Cement meszt, az építéshez szüksé­
ges összes anyagokat, es epület vasa­
lásokat.

A peronospora videóin elleni óvszerül
Azurin es I ma Cipriai kekgáliczot a 
legolcsóbb árakért.

Zala-Kgerszeg. 1896. február hóban.
liubinszky Adolf.
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gépgyár részvény-társaság
ezelőtt

(Jutjahe és Müller — Reinhard Fenian A Co.
Budapest» Bécs.

«SSE első maiomépitészeti gyárban
BUDAPESTEM, ¥„ hasisé ¥áczi-ut 70.

Sürgönyeim: „Cutjahnu!kán‘‘ gyártatnak Sürgönyeim : „(íutjahrvulkáu“

Az összes ipariizö álla­
mokban szabadalmazva.

--...II , U..1IUI

iBUMitámsk (Oscíilír-Siciitsr)Az ”ssm ilJit6z6 áila‘"»* "eat"M xwsehiH wIVliwKÉ/ moj^Uän szabadalmazva.
(rui/a/rr Müller es Sóder szaliadíili/uizcit.

A „Lengő szita­
gépnek“ előnyei:

Az őrleményeket tö­
kéletesen szitálja 

és osztályozza ; a 
szitáit lisztek tiszták, 

dercék lisztmen-

- ú •;. : v-.yy-: r--- V. _ é

a
tesek és a darák 

„élesen“vannak osz­
tályozva; rendkívül 
egyszerű kezelés ; a 
szitált lisztnek tisz- 
tátalanitása egészen E 
ki van zárva; — a 
géphez kevés szita-

: -4Í,:V .
.-U/x.. ..-'»W-v: " 'N.li'liWS...*-^-v rÄrtiEi.V.’i.

&,éke&
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:‘A. r.~:SP

bevonat szüksé­
geltetik ; — a gép 

csekély tért és 
csekély erőt igé­
nyel ; — a gép 
járása tökéletesen 

nyugodt ; —
automatikus üzem­
re igen alkalmas: 

— a gép egy 
egész cy lind ér­

rendszert pótol ; 
— a gép munka- 
képessége felül­

múlhatatlan :
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továbbá:

tisztitó- és osztályozó gépek
Sehnetzee Ágoston szabadalma.

A „Tisztító- és osztályozó gépnek“ előnvei -

A
li

lehet ilyen gépekkel egy daratisztítást berendezni.
L» / 'i’jP hgajj-bb malma.-.yufi gépeken kívül gyártatnak még: rögsziták. darálók, gabona-asztályozágépete 

' ’JV> '5'“ !"“>“* pnuí, „Vulkán- t/aíomtúzlibí- és iefélügénelc, őrlőjdralok, gab,ma, lil-l és
darafeUmp^ szolid,icsiyák, daraUszt- és dercukmgmk, feil,L',,épek és plrésJékek.

'y ál t-ísi gepek llotop E. hírneves rendszere szerint, 
i terson un^ek saját és idegen minták után, fogaskerekek géppel formázva.
Mindennemű szerszámgépek fém, fa és kő megmunkálására.
.»ozgepek kipróbált rendszer szerint, vizikerekek, közlő müvek (transmissziók).

IISF* Kívánatra prospectusok és költségvetések küldetnek.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


